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POLO TECNICO INDUSTRIALE 

"E.FERMI – C. E. GADDA"
ESAME DI STATO

A.S. 2017 - 2018
TERZA PROVA (Tipologia a b e c )

CLASSE V sez. L     ind.  Informatica e telecomunicazione

CANDIDATO_______________________________________

CRITERI DI VALUTAZIONE DELLA TERZA PROVA

La prova è basata su quattro discipline. La prova di Lingua straniera prevede 5 quesiti a   risposta multipla e 2 a risposta singola. Le altre discipline propongono 6 quesiti a risposta singola e 15 domande a risposta multipla (5 per ogni disciplina).
Si attribuiscono i seguenti punteggi, in linea con la normativa vigente: 
	QUESITI  A RISPOSTA SINGOLA

	0
	Non risponde o risponde errato per carenze formali e contenutistiche

	2.50
	Risponde  parzialmente per comprensione limitata ai punti essenziali

	3.75
	Risponde, ma in forma non del tutto corretta e con lessico specifico non adeguato

	5
	Risponde in forma corretta e con lessico specifico ed appropriato.

	QUESITI A RISPOSTA MULTIPLA

	1
	Per ogni risposta esatta


	DISCIPLINA
	Quesiti a risposta multipla 
	Quesito 1
	Quesito 2
	TOTALE

	LINGUA INGLESE
	
	
	
	_____/15

	TPSI
	
	
	
	_____/15

	STORIA
	
	
	
	_____/15

	TELECOMUNICAZIONI
	
	
	
	_____/15

	PUNTEGGIO TOTALE PROVA
	___60/ 4

______/15


SIMULAZIONE TERZA PROVA

Anno scolastico     2017 -2018

Classe V   sez.  L    ind. Telecomunicazione ed informatica

                                           DISCIPLINA: TPSI
Candidato: _________________________________
	1
	Gli stati di un processo sono: 

	A
	□
	Attesa, esecuzione, pronto, compilazione

	B
	□
	Attesa, pronto, esecuzione, terminazione

	C
	□
	Lettura, pronto, esecuzione,terminazione

	D
	□
	I processi sono statici e non hanno stati


	2
	Riguardo l’architettura Von Neumann e l’architettura Harvard:  

	A
	□
	Nell’architettura Von Neumann la memoria dati e la memoria programmi sono separate; nell’architettura Harvard memoria dati e memoria programmi sono sullo stesso supporto.

	B
	□
	Nell’architettura Von Neumann la memoria dati e la memoria programmi sono sullo stesso supporto; nell’architettura Harvard memoria dati e memoria programmi sono separate.

	C
	□
	Sia nell’architettura Von Neumann  che nell’archutettura Harvard la memoria dati e la memoria programmi sono sullo stesso supporto. Le due architetture differiscono per in numero di bus,

	D
	□
	Sia nell’architettura Von Neumann  che nell’archutettura Harvard la memoria dati e la memoria programmi sono su supporti differenti. Le due architetture differiscono per in numero di bus.


	3
	Quale delle seguenti affermazioni è vero sulle strutture?

	A
	□
	Una struttura è tipica di C ed è sempre pubblica

	B
	□
	Una struttura è tipica di C++ ed è sempre pubblica

	C
	□
	Una struttura è tipica di C++ ed è sempre privata

	D
	□
	Una struttura è tipica di C ed è sempre privata


	4
	SPI è:

	A
	□
	Un linguaggio di scripting per web

	B
	□
	Un linguaggio di programmazione

	C
	□
	Un protocollo di trasmissione seriale sincrono

	D
	□
	Un protocollo di trasmissione seriale asincrono 



	5    
	  Java e java script sono

	A
	□
	Un solo linguaggio di scripting con nomi differenti

	B
	□
	Java è un linguaggio di scripting e java script è un linguaggio che va compilato

	C
	□
	Java script è un linguaggio di scripting e java è un linguaggio che va interpretato

	D
	□
	Java script è un linguaggio di scripting e java è un linguaggio a metà strada tra la fase di compilazione e ‘interprete


6.  Si vuole trasmettere il seguente dato in binario 1001110000111, si utilizza il codice a ripetizione (3,4). Scrivi come dovrebbe essere il codice da trasmettere con la ridondanza
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7.  Si scriva un programma in java che generi 40  numeri interi casuali con valore tra 0 e 6 e conti quante volte compare il numero 3 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Soluzione:
1B

2B
3A
4C

5D
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